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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΣΤΟ ΕΣΠΑ ΕΝΤΑΧΘΗΚΕ  Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΡΔΕΥΣΗΣ  

 

Την ένταξη του έργου με τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος μείωσης 

απωλειών νερού και εκσυγχρονισμού ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού αρδευτικών 

δικτύων Δήμου Μινώα Πεδιάδας» συνολικού προϋπολογισμού 2.199.991,88€ €, στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020» 

υπέγραψε την Παρασκευή 24/01/2020 ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος 

Αρναουτάκης, παρουσία του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας κ. Μανώλη Φραγκάκη, μετά 

την ολοκληρωμένη υποβολή φακέλου πρότασης που είχε υποβάλλει ο Δήμος Μινώα 

Πεδιάδας στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. 4215/19-10-2018 πρόσκλησης που εξέδωσε η 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κρήτης και τη θετική αξιολόγηση αυτής. 

Με την ένταξη του ανωτέρω έργου προβλέπεται η αναβάθμιση των 

ηλεκτρομηχανολογικών υποδομών άρδευσης του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, μέσω 

συστήματος αυτοματοποιημένου ελέγχου.  

 

Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Μανώλης Φραγκάκης, αμέσως μετά 

την υπογραφή της απόφασης ένταξης του ανωτέρω έργου, ανέφερε τα εξής: 
 

«Η απόφαση ένταξης του έργου της προμήθειας και εγκατάστασης συστήματος μείωσης 

απωλειών νερού και εκσυγχρονισμού του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού άρδευσης 

του Δήμου Μίνωα Πεδιάδας, αποτελεί μια σημαντική επιτυχία για το Δήμο μας, καθώς 

μέσω του εν λόγω έργου θα επιτύχουμε την εξασφάλιση της επάρκειας νερού άρδευσης, 

καθώς και την μείωση των διαρροών κατά την μεταφορά και διανομή του νερού μέσω 

του κλειστού υπόγειου δικτύου που υδροδοτείται από 20 γεωτρήσεις σε διάφορες 

περιοχές του Δήμου μας. Εκτιμούμε ως Δήμος, πως θα έχουμε μέσω του συστήματος 

τηλεμετρίας, μείωση κατά τουλάχιστον 30-40% των υφιστάμενων απωλειών του δικτύου 

άρδευσης αλλά και σημαντική μείωση του κόστους διαχείρισης και συντήρησης του 

δικτύου. Ως Δημοτική Αρχή, θα συνεχίσουμε άοκνα τις προσπάθειες μας για διεκδίκηση 

και άλλων πόρων για αναγκαία έργα υποδομής και επενδύσεις στον τόπο μας 

προκειμένου να εγγυηθούμε τις προϋποθέσεις για μια καλύτερη ποιότητα ζωής των 

δημοτών μας. Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους όσους συνέβαλλαν στην ωρίμανση 

και ένταξη αυτού του σημαντικού έργου για το Δήμο μας». 

                                                                                  

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 


